

OVERPLAN

[*Matteo Thun & Antonio Rodriguez, 2017*]

modello depositato / registered model / modèle déposé / patentiertes Modell / modelo depositado

[ITA] Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, imbottita in poliuretano espanso a densità differenziata e rivestita con tessuto protettivo accoppiato.
Cuscino sedile: poliuretano espanso a densità differenziata, fibra poliestere MIND e tela di cotone.
Bracciolo contenitore: in metallo rivestito in pelle WILD.
Cuscini schienale: Flynn-piuma (piuma e fibra di poliestere) in fodera di tela antipluma.
Piedini: in metallo verniciato opaco bronzo.
Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile.
Rifiniture optional: rivestimento del piano della struttura in pelle WILD.

[ENG] Technical Features

Structure: in metal and wood, padded with polyurethane in various densities and covered with bonded protective fabric.
Seat cushion: polyurethane in various densities, MIND polyester fibre covered with cotton fabric.
Armrest with storage: in metal covered with WILD leather.
Back cushions: Flynn-pluma (feathers and polyester fibre) covered with featherproof fabric.
Feet: in matt bronze painted metal.
Cover: completely removable fabric and leather.
Optional finishings: the structure's top is covered with WILD leather.

[FRA] Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, garnie en polyuréthane à densité différenciée et revêtue avec un tissu de protection double.
Coussin d'assise: polyuréthane à densité différenciée, fibres polyester MIND et toile de coton.
Accoudoir avec rangement: en métal recouvert de cuir WILD.
Coussin de dossier: Flynnpiuma (plumes et fibre polyester) dans une housse en toile étanche aux plumes.
Pieds: en métal laqué bronze mat.
Revêtement: tissu et cuir, entièrement déhoussable.
Finitions optionnelles: revêtement du plan de la structure en cuir WILD.

[DEU] Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte und kaschiert mit passendem Stoff.
Sitzkissen: Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte, MIND Polyesterfaser und Baumwollgewebe.
Behälter Armlehne: Metall aus Leder WILD.
Rückenkissen: Flynn-Daune (Daune, Polyesterfaser) im daunenundurchlässigen Bezug.
Füße: aus Metall in Bronze matt lackiert.
Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar.
Sonderausstattung als Option: Bezug der Strukturplatte in Leder WILD.

[ESP] Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, acolchada con poliuretano de densidad diferenciada y revestida con doble tejido protector.
Cojín asiento: espuma de poliuretano de densidad diferenciada, fibra de poliéster MIND y tela de algodón.
Brazo contenedor: de metal revestido de piel WILD.
Cojines respaldo: Flynn-piuma (pluma y fibra de poliéster) con funda antipluma.
Patas: de metal pintado en bronce mate.
Revestimiento: tejido y piel completamente desenfundable.
Acabados opcionales: revestimiento de la base de la estructura en piel WILD.

